Scheda Tecnica

















Foodmax Clean BIO

Sgrassante Food Grade Biodegradabile

Descrizione

Foodmax Clean BIO è un vero e proprio detergente multifunzionale. Foodmax Clean BIO è un detergente/sgrassante a base acquosa, biodegradabile per oltre il 90% e con proprietà antibatteriche. È uno sgrassante molto efficace, adatto a pulire molti inquinanti come grasso (animale, vegetale, minerale), oli, depositi organici, colla e residui di combustione. Foodmax Clean BIO è privo di solventi e non contiene sostanze tossiche. Il prodotto viene fornito sia in confezione sfusa che in spray trigger. Foodmax Clean Bio non deve essere utilizzato per pulire vetri e specchi e legno non verniciato. Foodmax Clean BIO ha proprietà antibatteriche e disinfettanti. Queste proprietà raggiungono la massima efficacia quando viene utilizzato in forma pura. Foodmax Clean BIO si adatta perfettamente alle procedure HACCP.

Applicazioni

- Impianti industriali
- Serbatoi in metallo e fibra di vetro
- Tutti i tipi di pavimentazione, inclusi pietra, marmo, piastrelle ceramiche, asfalto e cemento
- Pareti metalliche e plastificate
- Sentine e ponti delle navi
- Parti meccaniche, coperture, caricatrici per camion, macchinari pesanti, escavatori
- Cornici, tavoli e tutti i tipi di mobili
- Camion e furgoni
- Treni e metropolitane
- Superfici da verniciare (metallo, legno, plastica)

Benefici

- Altamente efficace
- Il prodotto è pronto all'uso ma può essere diluito (vedi guida alla diluizione)
- Atossico
- Non schiumogeno
- Biodegradabile
- Facile da usare
- Non infiammabile
- Foodmax Clean BIO può essere usato in sicurezza su parti in alluminio e proteggerà l'alluminio dall'ossidazione
- Ha proprietà antibatteriche
- Detergente multifunzionale tutto in uno

Uso

- A temperature elevate, Foodmax Clean BIO diventa più efficace, quindi quando si diluisce il prodotto si raccomanda di usare acqua tra i 40 e i 70 °C.
- Quando Foodmax Clean BIO viene spruzzato, le sue proprietà di pulizia aumentano, perciò si raccomanda l'uso di un erogatore o di qualsiasi tipo di spruzzatore.
- Foodmax Clean BIO è adatto all'uso con getti d'acqua ad alta pressione.
 Foodmax Clean BIO è adatto all'uso in macchine per la pulizia professionale e attrezzature per la pulizia dei pavimenti.
- Quando utilizzato in aree di produzione alimentare, risciacquare sempre con acqua le parti e le superfici pulite prima dell'uso.

Tutti i dati di prestazione su questa scheda tecnica sono puramente indicativi e possono variare durante la produzione.

Matrix Specialty Lubricants BV - info@matrix-lubricants.com – www.matrix-lubricants.com

Scheda Tecnica

















Dati di uso e diluizione

Tipo di Pulizia	Foodmax Clean BIO parti	Parti d'acqua	Osservazioni
Macchine per lavaggio industriale	1	3-4	
Pulizia delle sentine delle navi	1	4	Versare la miscela nella sentina e lasciarla agire per 4-6 minuti. Spruzzare Foodmax Clean BIO sulle parti verticali e usare getti d'acqua per pulire ulteriormente
Sanificazione di navi da pesca	1	-	Usare Foodmax Clean BIO puro per pulire i ponti delle navi e le attrezzature alimentari
Immersione	1	3	Grassi e oli sulle parti che sono immersi in un serbatoio di Foodmax Clean BIO verranno puliti e inizieranno a galleggiare sul Foodmax Clean BIO e quindi saranno facili da rimuovere. Dopo aver rimosso i grassi/oli Foodmax Clean BIO può essere riutilizzato.
Atomizzazione (spruzzatura)	1	-	Foodmax Clean BIO è molto efficace. Funzionerà dopo pochi secondi quando spruzzato su una superficie da pulire

Dati tipici di prestazione

	Clean BIO
Aspetto	Liquido
Colore	Bianco opale
Odore	Inodore
Densità specifica a 20°C	1.03
Indice di rifrazione a 20°C, %BRIX	7.5/8.5
Indice di rifrazione Nd a 20°C	1.348
Ph a 20°C	12
Fosfato, % in peso	2.5
Numero di approvazione NSF A1	159797

Tutti i dati di prestazione su questa scheda tecnica sono puramente indicativi e possono variare durante la produzione.

Matrix Specialty Lubricants BV - info@matrix-lubricants.com - www.matrix-lubricants.com